

## Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	29.01.2018

### Anbindung der Schule Wasseramselweg hier: Anfrage der SPD-Fraktion zur Sitzung der Bezirksvertretung Ehrenfeld am 29.01.2018, TOP 7.2

Die SPD-Fraktion in der Bezirksvertretung Ehrenfeld bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

#### **Frage 1:**

„Wie ist die Busanbindung für den Schulstandort geplant?“

#### **Antwort der Verwaltung:**

Die Schule Wasseramselweg wird wie angekündigt zukünftig im Linienverkehr der KVB AG angedient werden. Für die Betriebsaufnahme des Interims-Standorts wird ein Angebot sowohl aus Lindenthal als auch aus Ehrenfeld zu den Schulanfangs- und -endzeiten bereitgestellt. Zeitnah wird es einen abschließenden Ortstermin zwischen dem Planungsbüro, der Kölner Verkehrs-Betriebe AG und der Stadt Köln zur Finalisierung der bisherigen Planungen geben. Alle möglichen Optionen gewährleisten einen kurzen und vor allem sicheren Weg von der Bushaltestelle zum Schulstandort.“

#### **Frage 2:**

„Welche Maßnahmen zur Anbindung des Fuß- und Radverkehrs sowie zur Sicherung des Schulweges wurden bereits eingeleitet?“

#### **Antwort der Verwaltung:**

Für den Interim-Schulstandort „Wasseramselweg“ werden Container zum Schuljahresbeginn 2018/2019 aufgestellt. Folgende Maßnahmen für den Fuß- und Radverkehr werden hinsichtlich des Interim-Schulstandortes „Wasseramselweg“ umgesetzt sein:

An der Kreuzung Widdersdorfer Straße/Tunnel Girlitzweg wird eine Lichtsignalanlage errichtet. Somit ist ein Übergang über die Widdersdorfer Straße zum Gehweg am Tunnel gewährleistet. Der vorhandene Gehweg im Tunnel Girlitzweg wird auf die westliche Seite verlegt und gleichzeitig auf eine Breite von mehr als 2,00 Metern ausgebaut. Die zu Fuß Gehenden können anschließend über den südlichen Gehweg des Girlitzweges den Interim-Schulstandort erreichen. Zusätzlich wird ein Fußgängerüberweg auf dem Girlitzweg in Höhe der Boesner GmbH errichtet, um vom südlichen Gehweg des Girlitzweges einen alternativen Durchgang zum Interim-Schulstandort zu erhalten.

#### **Frage 3:**

„Wann ist mit der Umsetzung der noch nicht begonnenen Maßnahmen zu rechnen?“

#### **Antwort der Verwaltung:**

Die Umsetzungen der o. g. baulichen Maßnahmen sind für den Schuljahresbeginn 2018/2019 beab-

sichtig.